

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается
с февраля 1944 года

№ 161 (10075)

Вторник, 22 августа 1989 г.

Цена 3 коп.

В ответ на обращение оргкомитета по проведению интернационального митинга в назначенный день и час — пятница, 18 августа, 16.30 — пришло очень много сланцевчан на площадь возле Дома культуры горняков. Привел их сюда не праздный интерес, а тревога в связи с событиями в соседней республике Эстонии, где чинится дискриминация прав некоренного населения, что в свою очередь создало крайне обостренную обстановку.

Трудящиеся, борясь за восстановление справедливости, вынуждены были пойти на крайние меры — забастовку. Эта политическая акция охватила целые районы республики, в том числе и г. Кохтла-Ярве, с которым г. Сланцы связывает давняя большая дружба не только на трудовом поприще, но и в культурной, духовной, социальной сферах.

В традициях наших городов — сотрудничество, помощь, понимание. Эти чувства и привели сланцевчан на митинг.

Митинг открыл и потом его вел секретарь партбюро добычных участков шахты «Ленинградская» Б. С. Брезгин. Он коротко ввел в курс дела, представил слово второму секретарю горкома КПСС г. Кохтла-Ярве Б. И. ГИЛЕВУ. Прежде всего гость передал огромный, самый теплый привет от города Кохтла-Ярве городу Сланцы. Затем Борис Ильич, в частности, сказал:

— Конфронтация, возникшая в республике, привела к осложнению всей политической обстановки. Острота подогревалась и средствами массовой информации.

Оценки и решения сессии Верховного Совета Эстонии, процессы, происходящие на протяжении двух лет, привели к дестабилизации обстановки. Меры, которые принимают трудящиеся Таллинна, Кохтла-Ярве, исключительно направлены на защиту прав граждан, на равноправие. И претензии не к коренному населению, с ним нам нечего делить, живем и работаем бок о бок. Требования предъявляем правительству республики. Защита прав привела к крайней мере — политической стачке. В Кохтла-Ярве 18 предприятий остановили работу. Все, что необходимо было городу для жизни, обеспечивали те же бастующие предприятия — не было жалоб на срывы работы пищевых предприятий.

Бывая в трудовых коллективах, убеждаешься, что рабочие шли на этот шаг осмысленно. Может, впервые услышан голос трудового народа.

С сегодняшнего дня (с 18 августа — ред.) предприятия Таллинна, Кохтла-Ярве приступили к работе. Сейчас проходят диалоги забастовочного комитета, членов правительства республики, комиссии Верховного Совета СССР. Акт, принятый в Москве, придает уверенности, что все нормализуется, что власти приложат все силы, чтобы восстановить мир, чтобы крепили контакты между городами, республиками. Спасибо вам за солидарность и поддержку.

Слово предоставляется директору ремонтно-механического завода ПО «Эстонсланец» А. И. ВЕЛЬКО. Александр Иванович говорил о том, что требовали забастовщики не денег, не каких-либо благ, борьба идет за права только русских, а за права всех наций. Хотим, чтобы Эстонская республика была домом для всех.

«Мы тоже — за хозрасчет, никогда не были против, — сказал он, — но мы против приоритета нации».

Потом выступали сланцевчане.

Председатель совета трудового коллектива ЛПО «Ленинградсланец» Е. В. ПАВЕЛЬЕВ говорил кратко.

— То, что происходит в Эстонии, — далеко не плюрализм мнений, пора называть вещи своими именами.

Мы, сланцевские горняки, поддерживаем инициативу рабоче-го класса Эстонии, шахтерские коллективы Кохтла-Ярве: профком объединения решил

Сланцевчане солидарны в борьбе за права человека

оказать материальную помощь тем коллективам, которые приняли участие в забастовке.

Слово взял первый секретарь Сланцевского горкома КПСС В. В. НАЗАРОВ:

— Товарищи! Нас не может не тревожить обстановка и происходящие процессы в соседней с нами Эстонской ССР. Под видом перестройки, играя на национальных чувствах эстонцев, нынешнее руководство Эстонии проводит политику ущемления прав населения некоренной национальности, проживающего в этой республике. Сначала были приняты законы, противоречащие Конституции СССР, затем был принят закон о государственном языке, который ущемляет права населения, не владеющего эстонским языком. 8 августа 1989 года были приняты дополнения и изменения в Законы ЭССР, устанавливающие ценз оседлости для избирателей и для избрания в местные Советы народных депутатов.

Принятие таких Законов, ущемляющих права человека, противоречит нашей Конституции и международно-правовым обязательствам СССР, о чем и было сказано на заседа-

нии Президиума Верховного Совета СССР 16 августа 1989 года.

Все это дестабилизирует обстановку в республике, раскалывает общество, что в конце концов мешает перестройке, усугубляет и без того сложное положение в стране. Дискриминация прав человека — это шаг назад в демократических процессах, происходящих в нашем обществе.

Все это заставило трудящихся Эстонии, в борьбе за свои права, прибегнуть к крайним мерам — забастовке, с тем, чтобы привлечь внимание к ситуации, возникшей в республике. Мы имеем беспрецедентный случай у нас в стране — забастовку по политическим мотивам.

В целом мы солидарны с трудящимися, отстаивающими свои права, осуждаем антидемократические действия нынешнего правительства Эстонии, приводящие к расколу общества.

И в то же время, учитывая сложное экономическое положение в стране, призываем трудящихся Эстонии решать проблемы не с помощью забастовок, а на путях диалога и взаимопонимания.

Товарищи! Несмотря на окончание забастовки, мы дол-

жны оказать моральную и материальную поддержку трудящимся Эстонии в борьбе за свои права.

Мастер Сланцевского завода резиновых изделий А. И. МЕЛЬНИКОВ сказал:

— Вновь изданным законом о выборах в Эстонии очень многие люди лишены политических прав. Ни в одной стране мира нет такого, чтобы какая-либо

народность была лишена участия в выборах. И коллектив завода солидарен с гражданами Эстонии, которые ведут борьбу за восстановление прав. Александр Иванович сказал также:

— Я, участник Великой Отечественной войны, задаю вопрос: неужели правительству Эстонии неизвестно, что в войну, освобождая республику, погибло более 100 тысяч человек разной национальности?

Председатель совета трудового коллектива СПЗ «Сланцы» Н. Н. ПЕРОВ:

— Мы на своем заводе внимательно следим за тем, что происходит в Эстонской ССР. Нам небезразлично еще потому, что там трудится такой же, как и наш, коллектив комбината имени Ленина, дружбу с которым ведем 30 лет, с которыми обмениваемся всякими ценностями и материальными — тоже. Также мы стали свидетелями, как некоренное население подвергается дискриминации. Введенный закон о выборах, учитывая оседлость, лишает прав некоренное население. Наш коллектив поддерживает борьбу и принял решение оказать помощь. Не оставим товарищей в беде, будем оказывать всяческую поддержку.

Ветеран Великой Отечественной войны Д. Д. ТРЕТЬЯКОВ сказал:

— Мы, отстаившие страну в годы войны, во весь голос заявляем: никаких посягательств на права граждан, в какой бы стране они ни жили.

Председатель профкома ремонтно-механического завода Л. П. ШЕРШНЕВ сообщил в своем выступлении:

— Сегодня у нас на заводе состоялся митинг солидарности с эстонскими товарищами — борцами за восстановление политических прав. Решили оказать им и материальную поддержку.

Выступили и другие товарищи, в частности, заместитель председателя профкома ЛПО «Ленинградсланец» Ю. К. Кулевский, Е. Б. Швалев, назвавший себя членом Ленинградского народного фронта. В целом митинг прошел с единой мыслью и желанием: быть вместе с борющимися, поддержать их морально и материально, дать понять, что они не в одиночестве, что их дело правое.

Символично вела себя и погода, как бы подчеркивая момент остроты в политической жизни. Вдруг в последние полчаса перед митингом, среди жары и духоты разразился дождь. Прекратился внезапно, ровно к началу мероприятия и выдал время столько, сколько потребовалось. Но уже в самом конце, когда люди выговорились, также внезапно поднялся шквальный ветер, закрыв солнце тучей, обрушился на площадь сильный косой дождь. Но природа свой устрашающий гнев снова сменила на милость — уже до конца дня и вечера опять было тепло и солнечно.

О. СВЕТЛОВА.

Обращение участников митинга в городе Сланцы 18 августа 1989 года к жителям и трудящимся Эстонии

Все более напряженной становится политическая ситуация в Эстонской ССР. Причиной тому — узаконенная Верховным Советом Эстонии дискриминация граждан некоренной национальности, в том числе лишение значительной части населения избирательных прав. Это противоречит традициям советского интернационализма, духу и букве Конституции СССР, международным актам о правах человека. Сланцевчане, как и все советские люди и ближайшие соседи Эстонской ССР, не могут оставаться равнодушными к разгорающемуся конфликту.

В Сланцах проживают люди многих национальностей, среди нас есть и эстонцы. Всех нас объединяют общие беды и проблемы, общие заботы. Многолетние узы дружбы и сотрудни-

чества с соседями, трудовыми коллективами и организациями г. Кохтла-Ярве обогащают нашу политическую, трудовую и культурную жизнь. Поэтому нас глубоко волнует начавшееся в ЭССР размежевание общества по национальному признаку, принятие законов, ущемляющих права граждан Советского Союза. Мы считаем, что Эстония должна быть родным домом для любого ее жителя. Понимая, что забастовка — это крайняя мера защиты консти-

туционных прав, мы выражаем свою солидарность с трудовыми коллективами — участниками политической забастовки, которые вынуждены были пойти на нее. Призываем всех сланцевчан, трудовые коллективы города и района оказать моральную и материальную поддержку участникам забастовки и их семьям, активно участвовать в создании постоянно действующего фонда помощи трудящимся г. Кохтла-Ярве.

Мы обращаемся к трудовым

коллективам, населению Эстонии. ТОВАРИЩИ! Не допускайте раскола рабочего класса республики по национальному признаку!

Мы обращаемся ко всем гражданам Эстонской Советской Социалистической республики с призывом — развеять националистический дурман, пока дело не дошло до большой беды. Проблемы вашей республики — это во многом проблемы и Северо-Западного региона РСФСР, нашей Ленинградской

области. Успешно решить их мы можем лишь сообща. Много лет мы жили и трудились рядом, как хорошие друзья и соседи. Утрата этих связей не принесет никому из нас добра.

Мы обращаемся к Верховному Совету ЭССР. ТОВАРИЩИ ДЕПУТАТЫ! Кому, как не вам, народным избранникам, справедливо решать народные проблемы? Кому, как не вам, знать, что истинное благополучие коренной национальности не может быть достигнуто за счет ущемления интересов других людей. Мы ждем от вас обдуманных решений, конструктивных действий в выполнении Указа Президиума Верховного Совета СССР.

О боях в Заполярье

(Начало на 3-й стр.)

командованием майоров Котова, Сухманова наносили бомбовые удары по аэродромам и войскам в тылу врага.

В последние дни мая полк произвел свыше 40 самолетов-вылетов по бомбежке аэродромов Луостари и Хебугвей, вывел из строя до 20 самолетов, потеряв два своих. В жестоких воздушных боях погибли лейтенант Маркелов и старший сержант Тунаев — посмертно награждены орденом «Красного Знамени».

11 июня шесть самолетов ПЕ-2 нанесли очередной удар по аэродрому Луостари под командованием майора Сухманова. В советскую группу самолетов вклинились 20 МС-109ф и расчленили ее. На каждый бомбардировщик набросилось от двух до пяти «мессеров».

На самолет старшего лейтенанта Масюкова ринулись два фашистских «аса». Первого сразил стрелок-радист Лаптев. От другого Масюков решил уйти на пикировании, но тот преследовал, открыв беспорядочный огонь из всего оружия, до полного расходования боекомплекта. В другой раз Масюков после выполнения задания около 200 км прошел на одном моторе и благополучно приземлился на своем аэродроме.

Противник усиленно пополнял свои потери, и единственному бомбардировочному полку на Карельском фронте приходилось вести борьбу чрезвычайно тяжело... А как мы, наземные воины, ждали помощи от своих соколов! Пролет нашего самолета на Медвежьегорском направлении и в районе Идели был исключительной редкостью. Вылетающий на барражирование биплан ПО-2 был легкой добычей любого немецкого летчика. До сердечной боли обидно, когда «Мессершмидт-109», издеваясь над учебным самолетом (как коршун над беззащитной пташкой), поджигает и рушит его.

137-й БАП имел солидный боевой опыт, слетанный состав. Ему командование поручало выполнение сложных и ответственных задач. В сентябре 1942 года на Ухтинском и Ребольском направлениях оккупанты продолжали занимать прежние рубежи с базами снабжения на станции Хюрюнсальми и Пилиесярви. Полку была поставлена задача: уничтожить на этих станциях склады горючего и боеприпасов, станционные постройки и казарменные здания, 29 сентября девятка ПЕ-2 делает подскок с аэродрома Колежма на аэродром Подужемье, берет там бомбовую нагрузку и наносит удар по станции Хюрюнсальми. Опытные мастера бомбометания не делают «промазов», отличаются все экипажи. Но зенитным огнем подбит самолет старшего лейтенанта Щетинина, который сделал посадку на лес. Раненый летчик через 9 суток доставлен партизанами в расположение наших наземных частей. Штурман старший лейтенант Астахов и стрелок-радист сержант Толмачев погибли.

В последующие дни совершенно несколько налетов на эти станции, в результате которых разрушены железнодорожные пути, подорваны склады с горючим и боеприпасами, несколько барачков, в которых (по агентурным данным, полученным позже) во время бомбометания находилось около двухсот финских солдат. Отличился в этом налете тт. Кочетков, Азаров, Тишин, Борисов, Куменский, Каргальцев, Цяук.

На Кестингском направлении дальноточная батарея мешала дальнейшему продвижению наших наземных частей. Шестерка бомбардировщиков ПЕ-2

получила задание уничтожить батарею. Первые самолеты цели не накрыли. Замыкающий экипаж в составе Маркелова, Чудакова обнаружил батарею и на бреющем полете бросил бомбы. «Хорошо!» — доложил радист. И через секунду добавил: «Сзади звено стодесятки, дистанция полтора километра».

— Следи за ними, — приказал Маркелов и запел: «Нас не выдали черные кони, Вороних уж тепер не догнать!»... Бросая машину из стороны в сторону, маскируясь сопками, он ушел, не замеченный истребителями. Вслед за посадкой Маркелова, на аэродром пришла телеграмма с передовой: «Спасибо за работу. Последнему экипажу объявить благодарность».

У комсомольца лейтенанта Маркелова это была далеко не первая благодарность за отличное выполнение боевых заданий.

Борьба с врагом шла и на земле. 14 августа 1941 года оккупанты прорывались к аэродрому Лоуха. Оборону его организовал капитан Котов. В результате умелого руководства, смелости и выдержки технического и обслуживающего состава диверсионная группа была ликвидирована. Аэродром отстоял. Отличились в этом бою многие, особенно проявил мужество мл. воентехник Суворов.

Технический персонал своевременно обеспечивал самолеты к боевой работе. Старший техник первой эскадрильи Е. М. Гусаков — трудолюбив, безукоризненно аккуратен, с чувством ответственности коммуниста за порученное дело — обеспечил более 400 боевых вылетов на самолетах СБ и Пе-2. Только в июле и августе 1941 г. произвел 9 полевых и 5 капитальных ремонтов самолетов, смену 27 моторов. Гусаков эвакуирует с переднего края обороны аварийные машины, производит сборку пришедших самолетов, помогает осваивать иностранную материальную технику («Бастон-За»).

Ст. техник-лейтенант Н. П. Желин служил в полку с момента его организации. Зарекомендовал себя исполнительным и трудолюбивым техником. В авиационном звене обеспечил свыше трехсот боевых вылетов; в зимнее время произвел 5 сложных ремонтов в полевых условиях, заменил 11 моторов, 3 бензобака, 3 воздушных винта. У техника самолета старшины Осюхина машина была всегда в боевой готовности. Он обеспечил 235 боевых самолетов-вылетов, в группе с другими товарищами произвел два сложных ремонта в полевых условиях.

В период напряженной боевой работы случалось так, что техник самолета болел, и хозяевами машины становились мотористы сержанты Соколов и Анпилогов. Комсомольцев не устрашило то, что всего четыре месяца назад они первый раз увидели Пе-2. Уверенность в своих способностях и силах придавала решительность и смелость самостоятельно выпускать самолет на боевое задание.

Боевые подвиги личного состава 137 БАП на Карельском фронте штурман Н. Г. Щеглов запечатлел подробнейшим образом. О боевых действиях в Польше меньше сведений.

После войны Николай Георгиевич вместе с родным полком перелетает в Умань, затем в Кировоград и Рязань, откуда в 1953 году выбывает в запас. Подполковник Щеглов, отдав вооруженным силам около 20 лет, после увольнения в запас переезжает с семьей на родину жены Марии Васильевны. В Сланцах он работает военруком школы.

На два года покидает Сланцы,

едет в Ахтырку, где преподает в училище по подготовке среднего состава рыболовецкого флота, являясь одновременно заместителем начальника училища по политчасти.

С 1958 года Н. Г. Щеглов снова в Сланцах, работает в воензированной охране. Он активно участвует в жизни партийной организации. Член партии с 1939 года, не проходит мимо недостатков и проблем, резко критикует расхлябанность и нерадивость. Воспитанный на крепкой дисциплине, проявляет большую требовательность к себе и окружающим.

Николай Георгиевич умер в 1964 году, газета «Знамя труда» 26 января поместила некролог Щеглову — активнейшему общественному корреспонденту, к творческому наследию которого обращается и сейчас.

Подлинники записей хранятся в государственном архиве.

С. ПРОНИН,
ветеран войны, капитан в отставке.

Зам. редактора
О. П. СВЕТЛОВА.

Людмиле Александровне
ВАСИЛЬЕВОЙ

Поздравляем Вас с юбилеем и правом ухода за заслуженный отдых. Желаем Вам огромного счастья, крепкого здоровья, долгих лет жизни. **Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации завода резиновых изделий.**

СЛАНЦЕВСКОМУ
ЛЕСОКОМБИНАТУ
срочно требуются
ЖЕСТЯНЩИК (можно по совместительству),
ВОДИТЕЛИ лесовозных машин.

3—2

СЛАНЦЕВСКОМУ
МЯСОКОМБИНАТУ
срочно требуются

на постоянную работу
УЧЕНИК бойца скота,
ОБРАБОТЧИЦА мясных туш,
АППАРАТЧИК по переработке технического сырья.

3—2

СЛАНЦЕВСКОМУ
ТОРГУ
срочно требуются

ПРОДАВЦЫ для торговли овощами,
ЭКСПЕДИТОРЫ,
РАБОЧИЕ на переборку овощей,
ФАСОВЩИЦЫ.

За справками обращаться в отдел кадров торга по адресу: ул. Кирова, 16. Телефон 2-26-86.

4—4

Уважаемые товарищи пенсионеры! Сообщаем вам, что в связи с введением закона по улучшению пенсионного обеспечения в сентябре текущего года сокращен срок выплаты пенсий до 18 сентября.

3—1

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВТОРНИК, 22 АВГУСТА
6.30 — 120 минут. 8.35 — «Театр». Худ. телефильм. 1 и 2 серии. 10.50 — Фильм-концерт. 11.20 — Док. ф. 12.10 — Это было... было... 12.30 — Вокруг света. Альманах. 15.35 — «Приключения Петрова и Васечкина. Обыкновенные и невероятные». 2 серия. 16.45 — Здравствуй, музыка. 17.25 — Док. ф. 18.00 — Концерт. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — «Я люблю тебя, жизнь». Фотоконкурс. 19.05 — Почта этих дней. «Диагноз — безхозяйственность». 19.40 — «Они сражались за Родину». Худ. ф. 1 серия. 21.00 — «Время». 21.40 — Театр и время. 23.15 — Сегодня в мире. 23.30 — Фильм-концерт.

Вторая программа

8.00 — Утренняя гимнастика
8.20 — Научно-популярный ф.
8.50 — Мультфильм. 9.00 — Играет ансамбль гагаузской народной музыки «Дюз Ава». Концерт. 9.30 — Французский язык. 1-й год обучения. 10.00 — «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». 11.00 — Новости. 11.10 — «Четыре танкиста и собака». Худ. ф. 16 серия. «Дальний дозор». 12.10 — Мультфильм. 12.30 — Французский язык. 2-й год обучения. 13.00 — Новости. 13.10 — «Инопланетянка». Худ. ф. 14.30 — Ритмическая гимнастика. 17.00 — Новости. 17.10 — «Амурские узоры». Передача из Хабаровска. 17.40 — «Бессмертная песня». Худ. ф. 18.50 — Мультфильм. 19.00 — Экология и общество. Передача 1-я. 20.00 — Спокойной ночи, малыши. 20.15 — Ритмическая гимнастика. 20.45 — Песня-89. 21.00 — «Время». 21.40 — «Инцидент с «Черной Пушкой». Худ. фильм. 23.25 — Волейбол. Мужчины. Сборная СССР — сборная Японии.

00.10 — «Крах инженера Гарина». Х. ф. 2 серия. Новости. Спортивная программа. «Когда поют солдаты». 2 часть.

СРЕДА, 23 АВГУСТА

6.30 — 120 минут. 8.35 — Здравствуй, музыка. 9.15 — «Они сражались за Родину». Худ. фильм. 1-я серия. 10.35 — Ион Друцэ и современный театр. 12.10 — Фестиваль народного творчества «Радуга». 12.30 — Док. фильм. 15.35 — «Каникулы Петрова и Васечкина. Обыкновенные и невероятные». Худ. фильм. 1-я серия — «Хулиган». 16.40 — С. Рахманинов. Концерт № 3. 17.25 — Мультфильм. 17.45 — К национальному празднику Румынии. Передача из Румынии. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Мультфильмы. 19.30 — Народные мелодии. 19.45 — «Они сражались за Родину». Худ. ф. 2-я серия. 21.00 — «Время». 21.40 — Фильм-концерт.

Вторая программа

8.00 — Гимнастика 8.15 — «День поминовения». Док. ф. 8.55 — П. Мериме. «Венера Ильская». Исполняет В. Лановой. 9.35 — Немецкий язык. 1-й год обучения. 10.05 — Выступает эстрадный оркестр «Аниси». 10.25 — «Расскажи обо мне». Док. фильм. 11.00 — Новости. 11.10 — «Четыре танкиста и собака». Худ. фильм. 17-я серия. «Клин». 12.05 — Мультфильмы. 12.30 — Немецкий язык. 2-й год обучения. 13.00 — Новости. 13.10 — «Радости среднего возраста». Худ. фильм. 17.00 — Новости. 17.10 — Мультфильм. 17.20 — Концерт из произведений Т. Хренникова. 18.10 — Паром на прошлый берег. 19.00 — Чемпионат США по баскетболу среди профессионалов НБА. 20.00 — Спокойной ночи, малыши. 20.15 — Волейбол. Мужчины. Сборная СССР — сборная Кубы. 21.00 — «Время». 21.40 — «Встреча». Худ. фильм. 22.45 — Г. Берлиоз.

«Фантастическая симфония». 23.40 — Новости.

00.10 — «Крах инженера Гарина». Х. ф. 3 серия. Новости. Поэт А. Розенбаум.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД
ВТОРНИК, 22 АВГУСТА

10.00 — Мультфильм.
10.20 — «Размах крыльев». Худ. ф. 18.45 — Телестанция «Факт». Телетайп. 17.50 — Док. ф. 18.20 — Фильм-концерт. 18.50 — Мультфильмы. 19.20 — «Сталинизм — это преступление». 19.50 — Док. фильм. 20.20 — Телестанция «Факт». «20.20». 20.40 — Реклама. Объявления. 20.45 — Спорт, спорт, спорт. 21.00 — «Время». 21.40 — Реклама. Объявления. 21.45 — Камертон. 22.50 — «Пышка». Худ. ф.

СРЕДА, 23 АВГУСТА

10.00 — Мультфильмы. 10.30 — «Пышка». Худ. ф. 17.50 — Телестанция «Факт». Телетайп. 17.55 — Фильм-концерт. 18.25 — Мультфильмы. 18.55 — Реклама. Объявления. 19.00 — Док. фильм. 19.30 — Фильм-концерт о Ф. И. Шалыпине. 20.20 — Телестанция «Факт». «20.20». 20.40 — Спорт, спорт, спорт. 21.00 — «Время». 21.40 — Реклама. Объявления. 21.45 — Крыша.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИНН

ВТОРНИК, 22 АВГУСТА
(время указывается местное)
16.00 — Телеинформация. 16.15 — Док. фильм. 17.45 — Док. фильм. 17.55 — Док. фильм. 18.15 — Док. фильм. 18.45 — «Актуальная камера». 19.00 — Гости Дней аккордеонной музыки. 19.25 — Реклама. 19.30 — Детский экран. 20.40 — Реклама. 21.00 — «Актуальная камера». 21.20 — «Криминальный талант». Худ. ф. 1 серия. 22.30 — Спортивная призма. 23.00 — Новости. 23.10 — Реклама. 23.15 — Таллинские дни моды. 23.25 — Мальме — Таллинн. 23.45 — Телефильм.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 22 августа — «Убить дракона». (Две серии). Начало в 17, 20 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 22 августа — «Дикарь». Начало в 16 часов. «Танцуй, танцуй!». (Две серии). Начало в 18.10, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 22 августа — «Уолл-стрит». (Две серии). Начало в 17, 20 часов.

КЛУБ «ШАХТЕР». 22 августа — «Серебряная маска». Начало в 17, 19, 21 час.

Коллектив обогатительной фабрики шахты «Ленинградская» выражает соболезнование родным и близким по поводу безвременной кончины старшей работницы **ДЕМИДОВОЙ Александры Петровны.**

Выражаем глубокое соболезнование семье Демидовых, родным и близким по поводу кончины нашей горячо любимой кумы, подруги **ДЕМИДОВОЙ Александры Петровны.**
Хоробровы, Талалаева.

Коллектив Сланцевского торга выражает искреннее соболезнование Людмиле Васильевне Алиевой по поводу смерти ее отца.

Сердечно благодарим всех, кто оказал помощь в похоронах нашей дорогой и любимой Даниилки Антонины Ивановны.
Дети, внуки, родные.

Сердечно благодарим все предприятия ЛПО «Ленинградсланец», оказавшие помощь в похоронах и разделавшие с нами горечь утраты дорогого сына и брата Пустошкина Алексея Николаевича.
Мать, сестра.

Газетадается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор—2-23-81; зам. редактора, отдела промышленности—2-16-65; отв. секретарь—2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06; отдел сельского хозяйства — 2-16-70; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-36-68, Объявления принимаются с 14 до 18 часов.

Сланцевская типография ППО № 1—1, ул. Банковская, дом № 3. Газету набирали Пугачевич Н. М., Грудинкина В. В., верстала Крутелевич В. В., печатали Ковалева Ф. И., Сол тыс Л. И. Корректоры Платонова Т. И., Ермолаева Л. А. Объем 0,5 п. л. Тираж 14550. Заказ 3103.